

Почемучки про историю

Почему люди использовали палки и камни?



Палки и камни были главным оружием древних людей. Наконечники копий и топоров люди делали из камней: били камень о камень, придавая нужную форму. Затем жилами животных или прочными стеблями растений приматывали наконечник к деревянному основанию.

Почему древние времена называют каменным и железным веком?

Во время каменного века древние люди использовали для охоты и труда изделия из камня. А во время железного века они уже научились делать орудия из железа. Сначала использовали только метеоритное железо, а потом научились получать металл из руды.



Почему людям нужен был огонь?

Огонь нужен был для обогрева жилища и приготовления еды. Сначала человек научился пользоваться огнём, а потом его добывать. Когда молния ударяла в дерево и поджигала его, люди приносили этот огонь в пещеру, хранили и поддерживали его годами.



Почему люди носили шкуры животных?

Древние люди не умели делать пряжу, нитки и ткани. Но быстро сообразили, что мех и шкура животных очень хорошо спасают от непогоды, острых веток и камней. Для сшивания меховой одежды они использовали каменные иглы и длинные колючки. В качестве «нитки» — прочные стебли растений и жилы животных.



Почему люди жили в пещерах?

Древние люди ещё не умели строить дома. А пещера — это природный «дом», который может защитить от плохой погоды и диких животных.



Почему люди рисовали на стенах пещер?

По своему развитию они были похожи на маленьких детей. А какой ребёнок не любит рисовать! Люди рисовали всё, что видели. С помощью рисунков они хотели «заколдовать удачу» на охоте, увековечить свои охотничьи подвиги.

Для рисунков древние художники использовали уголь и натуральные краски, которые делали, растирая камни или растения.

